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A Föld nem játék, ajándék
Orsi óvó néni Cinege óvoda

ORSOLYA KOVACS 2020. ÁPRILIS 21., 09:44

Kincsünk a Föld Bevezető gondolatok
Földünk békéje és túlélése, ahogy mindannyian tudjuk, éppen azon emberi
tevékenységek miatt került fenyegetett helyzetbe, melyek nélkülözik az elköte-
lezettséget a humánus értékek mellett. A természet és forrásainak pusztítása a
tudatlanság, mohóság és a Föld élővilága iránti tiszteletlenségnek a következ-ménye. Ez
a tiszteletlenség még a saját utódainkra is kiterjed, a következő gene-rációra, amely egy
nagymértékben lepusztult Földet kap örökségül, ha a teljes körű béke nem valósul meg,
és a környezeti rombolás a jelenlegi mértékben folytatódik... Egyértelmű, hogy
kulcsnemzedék vagyunk. A globális kommunikáció lehe-tősége megnyílt a számunkra,
mégis gyakrabban használjuk ezt összeütközések-re, mint értékes dialógusokra a béke
érdekében... Az univerzum külső bolygói-nak feltárásába kezdtünk, miközben Földünk
saját óceánjai, tengerei, forrásai egyre szennyezettebbekké válnak, és különböző
életmegnyilvánulásaik még mindig nagymértékben ismeretlenek. Földünk ritka
élőlényei, állatai, növényei, rovarjai és még a mikroorganizmusok közül is jó néhányat
egyáltalán nem fog ismerni a jövendő nemzedék. Megvan a képességünk és a
felelősségünk. Lép-nünk kell, mielőtt késő lesz.” Dalai Láma 
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A Föld napja története 1970-ben kezdődött Az első Föld
napján, Denis Hayes amerikai egyetemista
kezdeményezésére, 1970. április 22-én 25 millió amerikai
emelte fel szavát a természetért. Ez a tör-ténelmi
jelentőségű esemény az Egyesült Államokban – és az
ország határain túl is – fontos változásokat hozott: az USA-
ban szigorú törvények születtek a levegő és a vizek
védelmére, új környezetvédő szervezetek alakultak, és több
millió ember tért át ökológiailag érzékenyebb életvitelre.
1990-ben világmozgalommá vált Húsz évvel később Denis
Hayes és barátai, az ökológiai válság jeleit – a bioszféra
pusztulását, az ipari szennyezést, az őserdők irtását, a
sivatagok ter-jeszkedését, az üvegházhatást, az
ózonlyukakat, a veszélyes hulladékokat, a túl-népesedést, a
savas esőt, az óceánok szennyezettségét stb. – látva
kezdemé-nyezték, hogy az 1990-es évek a környezet
évtizedeként a közös felelősségre hívják fel a figyelmet.
Ennek érdekében Denis Hayes és barátai 1989-ben
Kaliforniában létrehoz-ták a Föld Napja Nemzetközi
Hírközpontot, és havonta küldtek hírlevelet a világ minden
országába, hogy a városi tömegfelvonulásoktól kezdve
szabad-egyetemi előadásokig, faültetéstől a hulladékok
újrahasznosításának megszerve-zéséig, a nemzetközi
hírközlési rendszerek bevonásától falusi majálisokig sokfé-
le akcióval ünnepeljék április 22-én a Föld napját a világ
minden országában, a környezetbarát, fenntartható
társadalom közös vágyával. Több mint 125 ország
környezetért aggódó polgárai, civil szervezetei válaszoltak
felhívásukra, és vá-rosok, falvak, iskolák, környezetvédő
szervezetek mind-mind saját szervezésű programmal, a
legkülönfélébb módon tették emlékezetessé és
világméretűvé ezt a napot.

Célunk

A természet szépségeinek megláttatása. Olyan szokások, szokásrendszerek,
viselkedésformák kialakítása, amelyek meghatározók a természetes és ember által
létrehozott környezettel való har-monikus kapcsolat megőrzésében. A természet iránti
tisztelet, a megóvás iránti érdeklődés kibontakoztatása. A családok környezettudatos
attitűdjének formálása a közös programok so-rán.

Vers

Szekér Zsuzsa: Föld napja

 Ma van a Föld napja,
 fogd meg a kezem,
 emeld jó magasra,
 én is ezt teszem.
 Örüljünk a Földnek,
 ne gyötörjük agyon,
 szeressük, óvjuk,
 vigyázzunk rá nagyon. 

Hétvári Andrea: A Föld napja



A föld napja -Orgoványi Anikó

Földünk egy nagy pöttyös labda,száguld, röpül, mi meg rajtacsücsülünk, pörög, forog az
ebadta,csoda, hogy nem szédülünk.Jobbra dűl, meg balra dűl,hol melegszik, hol meg
hűl.pötty van rajta ezeregy,szárazföldek, tengerek.Zöld pöttyök a dzsungelek,óceánok
kéklenek,sárgállnak a sivatagok,sajna, foltjuk egyre nagyobb.Nyüzsgő pont is
rengeteg,ezek meg mind emberek,jönnek-mennek, tesznek-vesznek,s nőnek a
szeméthegyek.Vigyázzunk a Földanyára,e hátán cipelő labdára,nem kell hozzá
menetjegy,s nincs belőle több, csak egy.

Birta Erzsébet: Ha nagy leszek
Ha nagy leszek, erdész leszekvédem a fát, s a réteket.Védem a szép virágokat,erdőszéli
királyokatErdő , mező sok lakóját,mókust, farkast, őzet, rókát.Megvédem a hűs
vizeket,folyót, tavat, tengereket.bálnát, harcsát, gyors pisztrángot,kecskebékát siklót,
rákot.Bevarrom az ózon lyukat,Föld mélyébe fúrok kutat.Vigyázok az anyaföldre,Ha rám
bízzák nem megy tönkre.Megszépül a földi élet,ami élő, téged éltet.

Hétvári Andrea: Szelektív kuka dal

Beszélgessetek szüleitekkel....
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Mitől lesz vidám vagy szomoró a Föld?
Mitől lesz “vidám” a Föld? A szüleid segítenek annak megfogalmazásában, hogy mennyi
mindent tehetünk, amivel óvjuk a Földünket. Beszélgethettek a képekkel kapcsolatban
saját élményeitekről is: -Ültettetek már fát, cserjét, vagy más növényeket? Szelektíven
gyűjtitek otthon a hulladékot?Figyeltek arra, hogy ne dobjátok el a szemetet az utcán?
Hogyan tudtok takarékoskodni az árammal?Milyen járművel jártok óvodába,
munkahelyre? Miért jó, ha autózás helyett biciklizünk, vagy a tömegközlekedési
eszközöket használjuk?Milyen szatyrot visztek magatokkal, ha vásárolni mentek? Miért
jó választás a kosár, vagy vászontáska? Föld napja nyomtatható játékok Mitől lesz
“szomorú” a Föld? A gyerekeknek még nincsenek saját tapasztalataik, mégis fontos, hogy
szóba kerüljenek ezek az ismeretek is. Miért rossz a Föld számára, hogy az autók és a
gyárak sok füsttel szennyezik a levegőt? Mi történik, ha a tengerekbe, óceánokba sok
káros anyag, szemét kerül? Miért kell vigyáznunk a környezetünk tisztaságára? Hová kell
tennünk a háztartásban keletkezett szemetet, amit nem tudunk szelektíven gyűjteni? Mi
történik, ha sok-sok erdőt kivágnak és nem ültetnek helyette újabb fákat? Mire kell
�gyelnünk, ha takarékoskodni szeretnénk a vízzel?
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Mesék, tudományos kisfilmek

Mimó és Csipek

Szuletesnap_ujratoltve_elso_fejezet_-_2020_04_06.pdf
PDF dokumentum

WWW.MIMOESCSIPEK.HU

Részlet Pászti Amina "Glóbi kalandjai c. mesekönyvéből

Glóbi bemutatkozik, a Föld bolygó mesél a gyerekeknek
írta Glóbi

YOUTUBE

nagyobbaknak

Egyszer volt, hol nem volt... A Föld 1. évad, 1. rész (1. rész) 2008
írta Toby

YOUTUBE
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szelektív hulladekgyűjtés

A kis környezetbarát (részlet)
írta Reflektorfilm Szilágyi Márta

YOUTUBE

Berta Kati: A Föld meséje
Egyszer volt, hol nem volt, volt a Világűrben egy bolygó. Messziről úgy nézett ki, mint
egy kék üveggolyó. Irígykedve nézett rá a többi égitest, mert olyan gyönyörű volt.A Nap
nagyon- nagyon büszke volt rá, hiszen Õ melengette fényével minden reggeltől estig.
Ápolta, nevelgette, �gyelte, hogyan fejlődik rajta az Élet…Gyönyörű kékségét a Földet
borító tengerek, folyók, tavak adták. Smaragdszínben zöldelltek az erdők, mezők…,
barnállottak a felszántott földek…, az állatok mozgalmassá tették.., az emberek pedig
annyit használtak belőle, amennyire életükhöz szükségük volt.Mikor a Nap beküldte
fénysugarait a felhők alá mélyen, azok vígan jelentették, hogy a Földön minden rendben!
Színpompásan virítanak a virágok, a fák termései éretten kínálják magukat, a vizek lakói
vígan lubickolnak a kristálytiszta tengerekben, majmocskák ugrándoznak a fákon,
minden élőlény boldogan éli világát.Egyszer aztán megváltozott minden!!!Az Ember, aki
nagyon régóta békességben élt a növényekkel, állatokkal, hirtelen önzővé vált.
Kényelmesen, bőségben akart élni, nem érdekelte, milyen hatása van új életének a

Földre.Ha fázott, kivágta a fákat, hogy azok tüzénél melegedjen, de nem ültetett
helyettük másikat! Kihalászta a vízből a halakat mert éhes volt, de nem nevelt helyettük
újakat .Leszakította az édes gyümölcsöket, de nem ápolta a termést adó növényeket,
hogy teremhessenek újra. Önzése egyre nőtt!Nagy házakban akart élni. Szép ruhákban
akart pompázni. Gyorsan el szeretett volna jutni bárhová a Földön. Már nem volt elég a
saját lába, járműveket talált ki magának. Nagy gyárakat épített, amiknek kéményéből dőlt
a füst a tiszta levegőbe. A nagy hajóiból mérgező olaj szivárgott a tengerbe, felelőtlenül
szétszórta a sok szemetet, levadászta az állatokat, és elfoglalta a helyüket.A FÖLD
SZENVEDETT!!!A róla visszaverődő fényhírnökökkel a Naphoz kiáltott
segítségért!“Segíts! Az Ember észre sem veszi és elpusztít engem!!! Segíts kérlek, hogy
megtisztulhassak, míg nem késő!!”A Nap nagyon féltette a Földet, és folyton keresett,
kutatott, mert nem tudta, hogyan segíthetne rajta.Egyszer az egyik fényhírnök
izgatottan jelentette: “Nap! Napocska! Találtam valakit, aki segíthetne a Földnek életben
maradni! Igaz, KICSI…. az emberek gyereknek hívják, de nagyon sok van belőle! Képzeld!
A gyerekek szeretik a Földet! Meglocsolják a virágokat, el ne hervadjanak. Télen a
madárkáknak etetőt készítenek, éhen ne haljanak! Imádják az állatokat, símogatják,
mosdatják, etetik őket, játszanak velük. Nem dobálják szét a szemetet! Sokat járnak az
erdőbe, de nem tördelik az ágakat! Tudnak fára mászni,kedvesek, mosolygósak,
szorgalmasak és legszívesebben folyton vízben lubickolnának a halacskákkal. Õket kérd
meg, hogy segítsenek a Földnek megtisztulni, életben maradni!”A Nap megértette az
üzenetet és nem keresett tovább.Érezte, hogy a gyerekekre van szükség, és minden
erejével Õket kezdte tanítani: Színpompás virágokat szórt a lábuk elé, hogy a gyerekek
megszokják a szép színes növényeket maguk körül.Egész nyáron egészségesre sütötte
kis testüket, hogy legyen erejük télire. Titkos üzeneteket súgott a fülükbe, hogy lássák
milyen gyönyörű a természet amely szebbé teszi életüket és védjék minden erejükkel
otthonukat a Földet.A Nap nem csalódott. A gyerekek megértették, milyen nagy feladat
vár rájuk. Azóta szorgalmasan gyűjtik a szemetet, az óvoda kertjébe növényeket ültetnek,
magocskákat keltetnek, kis kezük munkáját �gyelemmel kísérik, minden saját
termésüknek örülnek. Enni adnak az állatoknak, ha fészekből kiesett madárkát találnak,
segítenek visszatenni a helyére.A Nap megnyugodott. Gyors fényhírnököt küldött a
Földhöz, biztató üzenettel:“Ne félj KINCSEM! Megmenekülsz! Elhasznált, szenvedő
tested védi sok-sok gyermek!Okos felnőtté cseperednek majd, és nem felejtik el mennyi
szép élményt kaptak tőled, amikor még kicsik voltak. Ha majd felnőttek lesznek, akkor
sem fognak cserbenhagyni téged. Megtisztítanak, és megtanulnak úgy élni rajtad
csodaszép KÉK BOLYGÓ, hogy ne fájjon neked

Kreatív ötletek: barkácsolás, festés

pufi festék házilag

https://www.youtube.com/watch?v=mr6KhwaIVKk


Pufifesték házilag - Színes Ötletek
Biztosan sokan ismeritek a hőre domborodó 3D-s festékeket, talán
használtátok is valamelyiket. A lányom például rajong érte, két
másodperc alatt kivégez egy tubust. Találtam egy bombajó, és
szuper egyszerű receptet a házilagos elkészítéshez, amelyet már le
is teszteltem gyorsan, és jelentem, tökéletesen működik. Gyertek
kotyvasszatok velem, délután ovi/suli után lehet is pingálni!

SZÍNES ÖTLETEK

Játék újrahasznosított eszközökből

10 ötlet

10 kreatív ötlet a Föld Napjára gyerekeknek
Szerintem a gyerekek eredendően szoros kapcsolatban állnak a
természettel, nagyon jól érzik magukat a szabadban, jóban vannak a
sokféle élőlénnyel - figyelgetik a növényeket, szívesen simogatják,
etetik az állatokat - egészen addig, amíg a felnőttektől ellenkező
példát nem látnak erre.

JÁTSSZUNK EGYÜTT!

pufi festékkel

készítsd el mitől lesz szomorú vagy vidám
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Föld napja - játék és kézműves ötletek
Ahogy előző hónapban a Föld órája, áprilisban a Föld napja kínál
kiváló alkalmat arra, hogy foglalkozzunk a környezetvédelem és a
fenntarthatóság kérdéseivel. Az alábbi videó a Föld órája program
bemutatása mellett érdekes információkat is tartalmaz: Ötletek a
zöld jeles nap...

ZÖLDÍTŐ

A Föld születésnapjára ajándékba készíts egy rajzot vagy
plakátot!

Ének

A Föld dala

Kiss Kata: A Föld dala
írta Mária Szabóné Makó

YOUTUBE

https://padlet-uploads.storage.googleapis.com/539377222/a4710c996f5a1be027f56fa7967a8939/233f7e05ef5400e60b26ebdaddd2cf00.jpg
https://zoldito.blog.hu/2017/04/10/fold_napja_jatek_es_kezmuves_otletek?fbclid=IwAR1EV8ROS7p9hzIoZ2gS5syvelnqtAApwu0IUNP68B0R4b8IlvNzag-B_Is
https://www.youtube.com/watch?v=LjpkoG8xJ9U


szelektív dal

Szelektív dal ÉSSZEL SZELEKTÍVEN Fülemüle zenekar 2016 szelektív hulladékgyűjtés
- gyerekeknek
írta Fülemüle Zenekar

YOUTUBE

Bagdi Bella és az Oscar-díjas Mindenki kórusa: Gyújts egy gyertyát a Földért
írta Bagdi Bella

YOUTUBE

a Föld dala

A Föld dala - Öleld át Glóbit! Animációs mesevideóval gyerekeknek
írta Glóbi

YOUTUBE

Fetadatok online, játék és egy kis matek

játékos matek

https://www.youtube.com/watch?v=M93S6SQ_zQQ
https://www.youtube.com/watch?v=5kWhPeVkiaw
https://www.youtube.com/watch?v=docek8I7bGw


Számképek-számjegyek 10-ig
Számlálj pontosan! Keresd a számokhoz tartozó számképet!
Párosítsd! Rendezd a párokat növekvő sorba!

LEARNINGAPPS.ORG

találgatós-párosító

A természet szavai
írta Nikolett Such

LEARNINGAPPS.ORG

szelektív hulladékgyűjtés

Szelektív hulladékgyűjtés
Mindig tisztán és oda, ahova való!

LEARNINGAPPS.ORG

Egészítsd ki levéllel a számnak megfelelően...kisebbeknek
lehet pöttyöt rajzolni a közepébe

https://learningapps.org/2515144?fbclid=IwAR1aRjBV4XH2TSvk0VIqp4zLoAPDStPkRUrv1-pg4OCqbebdGxJoX8NHQcY
https://learningapps.org/5044936?fbclid=IwAR3uZ2SKZmxp0agH9VImUExy5MOG9vDsSx9LAfKdbjhiB-H7nio5nKYD4MY
https://learningapps.org/9948649?fbclid=IwAR34A3VpwDXUeAl-_WkorkRIMaOkmAxG4xPwOZLEL8_ZfTU4hBIjbx3kdhA
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memória

mozgás

izgő mozgó torna
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Izgő-mozgó torna
írta Alexandra Nébald

YOUTUBE

Szüléknek

Ökológiai lábnyom számítás

Ökológiai Lábnyom

WWF

https://www.youtube.com/watch?v=_nKvCEJsv9k&t=149s
http://www.labnyom.wwf.hu/hu/index

